

**В номер**

## НАГРАДА — ЮБИЛЯРУ

Руководитель администрации Кавказских Минеральных Вод Виталий Михайленко, выполняя поручение губернатора Ставропольского края, вручил медаль «За заслуги перед Ставропольским краем» Павлу Иосифовичу Джангирову. Это имя широко известно на Кавказе. Он — из той славной когорты руководителей советской эпохи, которые изменили облик Кавказских Минеральных Вод, развивали наш курортный регион, делали его краше и богаче. Их энергии, настойчивости, инициативе учиться и учить молодых поколениям...

Почетный гражданин города Кисловодск, заслуженный работник пищевой индустрии, орденоносец, Павел Джангиров отмечает в эти дни 80-летие. Человек-легенда, чьи корни уходят вглубь кисловодской истории, он все свои высокие званья заработал самоотверженным трудом. Более полувек назад переступил пороги Кисловодского мясокомбината, прошел там все ступеньки — от мастера до главного инженера, а затем и директора. Руководил Ессентуцким мясокомбинатом, объединением «Севкавказмол», на счету юбиляра и партийная работа.

**Пресс-служба администрации КМВ.**

**НА СНИМКЕ:** Павел Иосифович Джангиров и Виталий Михайленко после вручения награды.

ПО ДОГОВОРУ С ГОСУДАРСТВЕННЫМ УНИТАРНЫМ АВИАПРЕДПРИЯТИЕМ «КАВМИНВОДАВИА» «ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА» ДОСТАВЛЯЕТСЯ В МОСКВУ, ЕКАТЕРИНБУРГ, КАЛИНИНГРАД, КРАСНОЯРСК, МУРМАНСК, НИЖНИЙ НОВГОРОД, НИЖНЕВТОРСК, НОВОСИБИРСК, НОРИЛЬСК, НОЯРСЬК, САНАТ-ПЕТЕРБУРГ, УФУ, НЕФТЕЮГАНСК, ХАБАРОВСК, ЧИТУ, ЧЕЛЯБИНСК, АКТАУ, КИШИНЕВ, МЮНХЕН, СТАМБУЛ, САЛОНКИ, ТЕЛЬ-АВИВ, АФИНЫ, ЛАРНАКУ, АЛЕППО И ДРУГИЕ ГОРОДА.

## В ЦВЕТНИКЕ СОЕДИНЯТСЯ ИСТОРИЯ И СОВРЕМЕННОСТЬ

Пятигорск в ближайшем будущем должен стать самым живописным, цветущим, запоминающимся курортом. Его исторический облик и веяние века нынешнего призваны гармонично соединить и придать новое очарование нашей известной здравнице. Такая цель была поставлена новой Думой и администрацией перед архитекторским сообществом города. На днях Градостроительный совет Пятигорска вновь собрался, чтобы вынести окончательное решение по реконструкции парка Цветник. Члены Совета вместе с главой города Львом Травневым детально обсудили проекты победителей открытого конкурса на лучший проект благоустройства Цветника и дали добро на его обновление.



Надо максимально использовать все ресурсы, чтобы создать неповторимый парк, чтобы он стал центром Пятигорска, — подвел черту в обсуждении реконструкции Цветника Лев Травнев. Парк должен оправдать свое название. Здесь должно быть много цветов, оригинальная подсветка отдельных объектов и многое другое. Проект должен оправдать свое название. Здесь должно быть много цветов, оригинальная подсветка отдельных объектов и многое другое. Проект должен оправдать свое название. Здесь должно быть много цветов, оригинальная подсветка отдельных объектов и многое другое.

**НАПОМИНИМ,** на предыдущем Совете были рассмотрены различные варианты предложенный от проектных организаций города. Победителей же оказалось двое: ЗАО «Кавказкурортпроект» представило самый интересный проект здания «La Palmier», которое должно украсить собою парк на месте утраченного Шахматного павильона; лучше проектное решение благоустройства Цветника было представлено ЗАО «Проектный институт архитектуры и градостроительства».

**Акция**

**В МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения г. Пятигорска» при поддержке Отдела внешних церковных связей Московского патриархата, Ставропольской и Владикавказской епархий состоялось открытие старейшей слесарной мастерской. Такие моменты являются неотъемлемой частью деятельности Церкви по оказанию помощи людям, ставшим жертвами различных чрезвычайных ситуаций.**

В своем приветственном слове настоятель Ставропольской епархии отец Борис (Дубинин) заверил работников

## ЦЕРКОВЬ В ПОМОЩЬ НУЖДАЮЩИМСЯ

Центра, что Русская православная церковь и в дальнейшем будет оказывать всестороннюю помощь нуждающимся. Подобные небольшие мастерские организовывались и ранее, зарекомендовав себя как эффективное средство предоставления долгосрочной помощи нуждающимся и увеличения потенциала местных институтов социальной поддержки населения. Заместитель председателя Думы Пятигорска Олег Маркелов подчеркнул, что действительно, городские власти совместно с Отделом внешних церковных связей работали в регионе в трудные периоды жизни города: во время ликвидации последствий террористических актов и последствий наводнения 2002 года, помогая обеспечить пострадавшим то-

**РЕПОРТЕР ДИКТУЕТ**

**Ход за Генпрокуратурой...**

Заместитель председателя Государственной Думы Владимир Катренко от лица ставропольских депутатов и всех южан, которые побывали на территории края в течение последнего полугодия, запросил информацию из Генеральной прокуратуры о мерах, принимаемых по выявленным Счетной палатой фактам многочисленных нарушений российской законодательства администрацией Ставропольского края поступило 205 обращений. Из общего количества заявлений 84 поставлено на контроль. Среди корреспондентов большинство пенсионеров. Анализ почты показал, что многих остро волнуют жилищные про-

блемы, которые решить без помощи государства они не могут. Продолжают поступать жалобы от обманутых дольщиков (13 человек), в том числе восемь из краевого центра). Болезненными остаются вопросы работы предприятий жилищно-коммунального хозяйства. Среди социальных вопросов выделяются жалобы на плохое обеспечение лекарственных препаратами и неудовлетворительное обеспечение средствами передвижения инвалидов.

**Соб. инф.**

**Все точки над «i»**

23 июня с 18.00 до 19.30 в парке культуры и отдыха им. С. М. Кирова проходил праздничный концерт, посвященный Дню российской молодежи, организованной отделом по делам молодежи администрации Пятигорска. После окончания концерта сцену занял благотворительный фонд «Исход» со своей концертной программой «Время перемен». В течение мероприятия данным фондом распространялись агитационные листовки, пропагандирующие нетрадиционную религию. В связи с этим фактом необходимо уточнить, что деятельность благотворительного фонда «Исход» отдел по делам молодежи администрации города отношения не имеет.

**Почта губернатора**

по информации отдела писем и приема граждан аппарата краевого правительства, за прошедшую неделю в адрес губернатора и Правительства Ставропольского края поступило 205 обращений. Из общего количества заявлений 84 поставлено на контроль. Среди корреспондентов большинство пенсионеров. Анализ почты показал, что многих остро волнуют жилищные про-

**Соревнуются пожарные Юга России**

В кисловодске проведены Всероссийские региональные соревнования ЮФО по пожарно-спасательному спорту. В течение нескольких дней свое лидерство отстаивали сборные команды из всех регионов Юга России. Наш край в соревнованиях представили пожарные из Буденновска и Георгиевска. Первый заместитель начальника Главного управления противопожарной службы Александр Башай отметил, что в крае особое внимание уделяется укреплению и развитию пожарно-спасательного спорта, а потому ставропольские огнеборцы мо-

## Событие

**В жаркий день в уютном дворике филиала Северо-Кавказского государственного технического университета в последний раз его выпускников назвали студентами. Для инженерно-экономического факультета это первый выпуск, первый юбилей, к которому он пришел с отличными результатами. 80 из 321 студента получили дипломы с отличием, а 22 лучших выпускника ИЭФ по итогам обучения вошли в справочник «Лучшие выпускники города-курорта Пятигорска-2007» и стали участниками программы «Российские интеллектуальные ресурсы».**

## Наталья ПАЛЬКОВА, наш корр.

— Хочется отметить, что тематика дипломных работ была очень разнообразна, а темы актуальны, — говорит Зоя Федорова. — Эти работы имеют не только какую-то научную новизну, но и практическую значимость. Наши дипломники не просто записывают для галочки, они в своей теме как рыба в воде, поэтому им не составляет труда быстро и удачно отвечать на самые каверзные вопросы независимой приемной комиссии. Поскольку инженерно-экономический факультет университета выпускает в основном экономистов, результаты исследований которых важны для экономической и хозяйственной деятельности предприятий, во время защиты дипломов было представлено много «внешренних» работ. Результаты таких исследований уже внедрены в хозяйственную деятельность тех предприятий, с

## ПЕРВЫЙ ВЫПУСК — НА ОТЛИЧНО!

**ЦЕРЕМОНИИ** торжественного вручения дипломов открыл директор пятигорского филиала ГОУ ВПО СевКавГТУ, кандидат технических наук, доцент Игорь Глухов, который пожелал молодым специалистам не растерять бережно переданные преподавателями знания, профессиональные навыки и суметь их применить в жизни, построив достойную карьеру.



Особенность этого факультета ИЭФ заключается в том, что он достаточно крупный. Здесь обучаются студенты по шести специальностям. Таким разнообразием направлений не могут похвастаться многие крупные вузы. Конечно, без сильного кадрового состава, который подобран на этом факультете, трудно было бы достичь высоких результатов всего за пять лет. За качество образования студентов на факультете ИЭФ отвечает заведующий кафедрой «Экономика и управление на предприятиях городского хозяйства», доктор экономических наук, профессор, заслуженный деятель высшей школы Семен Слепачев, который выступил в этом году 71 экономиста-менеджера, из которых 15 получили дипломы с отличием, заведующая кафедрой «Финансы и кредит» (74 специалиста-экономиста, 12 дипломов с отличием) и «Налоги и налогообложение» (54 экономиста, специалиста по налогообложению, 11 — с отличием), кандидат экономических наук, недавно защитившая диссертацию Елена Джурдина, а также заведующий кафедрой «Прикладная информатика в экономике» (29 информатиков-экономистов, 11 — с отличием), доктор физико-математических наук Эдуард Янчук и заведующий кафедрой «Экспертиза и управление недвижимостью» Григорий Янчук, выпускающий 27 инженеров, шесть из которых — с отличием. Возглавляет одну из самых популярных у студентов специальностей «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» кандидат экономических наук, доцент Зоя Налимова, которая имеет огромный опыт преподавательской и профессорской деятельности в области бухгалтерского учета. 25 студентов-экономистов из 66 получили красные дипломы. Комиссия отметила как лучшие дипломные работы, рекомендовав для поступления в аспирантуру четырех студентов этой кафедры — Кристину Писаренко, Елену Гриневу, Екатерину Межуеву и Нателу Михайлову.

которыми студент сотрудничал при подготовке научных исследований. По доброй традиции, которая уже становится правилом, некоторые выпускники защищали свои дипломные работы на иностранном языке. Ими стали среди прочих Солими Мойсова, освоившая специальность «Бухгалтерский учет, анализ и аудит», и Нина Аветисова, студентка кафедры «Прикладная информатика в экономике». А вот Карина Саринян, также обучавшаяся по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аудит», с приемной комиссией общалась на испанском языке.

— Защита всех дипломных работ по шести специальностям факультета проходила с применением мультимедийных средств обучения, — отмечает декан ИЭФ кандидат экономических наук, доцент Надежда Данченко. — В нашей работе мы всегда идем в ногу со временем, приветствуем новаторские подходы к обучению. По поводу качества образования в филиале сомневаться не приходится, а выпускники полны решимости покорять профессиональные вершины. Для меня трогательно, что ребята, поступившие на наш факультет, не разочаровались, — говорит Надежда Викторовна, — и, что особенно приятно, многие из них выпускаются с блестящими результатами.

**НА СНИМКЕ:** дипломы с отличием вручает Игорь Глухов. Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

## Законотворчество

### ВЫПЛАТЫ ПО ОСАГО УВЕЛИЧАТСЯ

**В связи с утверждением Правительством РФ законопроекта, внесшего изменения в закон об ОСАГО, заместитель председателя Госдумы РФ Владимир Катренко сказал, что «этот законопроект давно ожидали и депутаты Государственной Думы, и все автомобилисты России».**

Здесь предусмотрена ускоренная процедура оформления страховых случаев, не требующая присутствия сотрудников ГИБДД. Это будет возможно, если по согласию автовладельцев стоимость нанесенного автомобилю ущерба не превышает 25 тысяч рублей, если в ДТП участвовали только два автомобиля и при этом никто из водителей или пешеходов не пострадал. Потерпевший в ДТП сможет обращаться за возмещением не в компанию виновника, как сейчас, а в свою (где он купил полис ОСАГО). Предусмотрено существенное увеличение лимита выплат по ОСАГО в случае причинения вреда жизни и здоровью потерпевших, а также специальная мера экономического наказания за затягивание сроков рассмотрения документов и, естественно, сроков выплат.

Концепция разработанного законопроекта одобрена Государственной Думой в первом чтении, а детальная проработка всех правовых положений при подготовке текста к которому чтению снимет все возможные спорные моменты.

**Пресс-служба заместителя председателя Государственной Думы Российской Федерации В. Катренко.**

**Официальный дилер KIA MOTORS в Ставропольском крае «КИА-центр-Пятигорск» делает эксклюзивное предложение:**

**ТОЛЬКО У НАС вы сможете найти весь модельный ряд автомобилей KIA в наличии!**

Мы единственные на Северном Кавказе предлагаем вам новую модель KIA SEED выпускаемую в Европе! Европейский уровень безопасности, надежность, экономичность, широкий выбор комплектаций! Так же только у нас вы можете приобрести автомобили Бизнес-класса KIA MAGENTIS и Люкс-класса KIA OPIRUS в новом кузове. Роскошь и комфорт по доступной цене.

Удобная форма оплаты автомобиля и технического обслуживания — по наличному безналичному расчету  
 Покупка автомобиля может быть осуществлена в кредит или лизинг  
 Мы поможем застраховать ваш автомобиль в помещениях автосалона  
 Гарантийное и сервисное обслуживание автомобилей производится в авторизованном сервисном центре расположенном на территории автосалона  
 Оригинальные автозапчасти

**Мы рады каждому клиенту и готовы предоставить полный комплекс услуг.**

«КИА-центр-Пятигорск», Пятигорск, ул. Ермолова, 40, тел. (8793) 37-60-37; 34-59-95.

Актуально

Ирина ЗАПЯРИВАННАЯ, наш корр.

# УСЛУГИ НА ТЕПЛО ПО ДОГОВОРУ



Тем более что договор на поставку услуг был опубликован в газете «Пятигорская правда», и каждый потребитель может с ним заранее ознакомиться. Сейчас ОАО «Пятигорсктеплосервис» уже заключено 292 договора с собственниками помещений, всего же предстоит оформить 27 тысяч.

Обслужить такое количество потребителей нелегко — на это нужно время. Юрий Пласкин считает, что облегчить процесс оформления документов мог бы выбор от каждого дома уполномоченного и через него взаимодействие с жильцами. В связи с этим уместно заметить, что МУП «Управление жилым фондом» работу по выбору инициативных групп в многоквартирных домах проводило, и это может как-то образом помочь наладить контакт с потребителями услуг.

Что касается товариществ собственников жилья, то создаваемая в городе Ассоциация ТСЖ могла бы также сыграть в этом процессе немаловажную роль. Так вышло, что товарищества оказались в стороне и от сведений, проводимых на уровне города, и от подготовки к отопленному сезону. Как правило, по этому поводу возникает немало сложных вопросов, для решения которых зачастую требуется координация сил ряда служб, привлечение дополнительных ресурсов и т. д. Зачастую многие товарищества не знают, как вести подготовку к зиме, и потому возникает недоумение и подлинным восторгом готовности к отопительному сезону и выполнению всех предъявляемых требований. И здесь как раз интересна более ста организаций в городе ТК могла бы успешно представлять Ассоциация товариществ собственников жилья. Но вернемся к проблеме заключения прямых договоров с поставщиками тепла. Итак, этого не избежать. Не обязательно договоры различных теплоснабжающих организаций будут совпадать — у каждой из них своя специфика работы и обслуживания потребителей. В договоре должны отражаться условия подачи тепловой энергии согласно СНиП и контроль за ее качеством, своевременное оповещение потребителей о перерывах в подаче при особых обстоятельствах и т. д. Потребитель вправе потребовать перерасчета количества поставленной тепловой энергии в случае ее отсутствия. Здесь же оговаривается методика формирования цен за тепловую энергию и порядок расчета.

Если посмотреть на ситуацию в целом, взаимоотношения между теплоснабжителем и потребителем будут осуществляться в прежнем формате с той лишь разницей, что перед глазами каждого собственника помещений теперь будет документ, на основании которого он сможет отстаивать свои законные права. Кроме того, администрацией города предпринят ряд мер по упорядочению списка документов, необходимых для заключения договора. Теперь в теплоснабжающую организацию необходимо представить домовую книгу или паспорт собственника (наименование), свидетельство о регистрации права собственности или договор социального найма (если он есть), акт приемки водометров горячей воды, документ на право пользования льготами при оплате коммунальных услуг. После этого в кратчайшие сроки договор будет заключен.

НА СНИМКЕ: во время совещания. Фото Александра МЕЛИК-ТАНГМЕВА.

## РАСХОД СРЕДСТВ — ПОД КОНТРОЛЬ

Проводился ежедневный анализ поступления доходов в местный бюджет. В бюджет города по состоянию на 29.06.2007 г. поступило всего доходов в сумме 876915,7 тыс. рублей.

В период с 18.06.2007 г. по 29.06.2007 г. в бюджет города поступило доходов 38 402,3 тыс. руб.

Подготовлен проект Решения Думы «О предоставлении муниципальных гарантий для обеспечения исполнения обязательств перед третьими лицами на приобретение в муниципальную собственность автобуса повышенной комфортности для перевозки пассажиров».

Проведено финансирование возмещения убытков от перевозок льготных категорий граждан города в счет выделенных ассигнований на финансовую поддержку МУП «ГЭТ».

Рассматривался вопрос о выделении дополнительных средств для финансирования затрат МУП «ГЭТ» по содержанию в надлежащем санитарном состоянии остановочных пунктов трамваев.

Предоставлены сведения по национальному проекту в МОРО УРЧ по НП ГУВД по СК Пятигорска по национальным проектам.

## А. НОВИКОВА, зам. начальника финансового управления администрации Пятигорска.

## ЗАЩИТИТЬ ПРАВА ДЕТЕЙ

Проведено заседание комиссии по делам несовершеннолетних (20.06.2007 г.), на котором рассмотрено 20 материалов привлечения к административной ответственности; принято решение о штрафных санкциях в отношении двух дел на сумму 600 рублей.

Осуществлено две проверки условий жизни и воспитания несовершеннолетних, пять — недееспособных; подготовлено два акта материально-бытового обследования проживания несовершеннолетних; пять — недееспособных; дано одно заключение отдела о возможности изменения места проживания несовершеннолетнего.

Двадцать один несовершеннолетний подопечный проходит оздоровление на базе реабилитационного центра детской городской больницы по направлению отдела опеки.

Выдано разрешение на трудоустройство через центр занятости населения Пятигорска 32 несовершеннолетних, обучающихся в общеобразовательных учреждениях Пятигорска.

Организовано оздоровление шести подопечных на базе лагеря «Дамхурц» в июле 2007 г.

Обновлен банк данных несовершеннолетних детей-сирот, нуждающихся в оздоровлении на Черноморском побережье.

Пять несовершеннолетних детей-сирот получают санаторно-курортное лечение на базе санатория «Ленинские скалы».

## Т. ГАНЮЛЬ, заведующая отделом опеки, попечительства и по делам несовершеннолетних.

## ГОТОВЫ К ОСВОБЮЮЩЕЙ МИКРОРАЙОНОВ

Работа с институтом ЗАО «Кавказкурортпроект» по разработке

## и выдаче рабочих чертежей на инженерные сети микрорайона «Западный» и участков под индивидуальное домостроение на территории бывшего аэропорта.

Подготовка технических заданий для проведения торгов по ремонту объектов образования: детские сады №№ 34, 38, лагерь «Дамхурц».

Работа по определению мест расположения детских площадок в количестве 30 штук по территориальным управлениям.

Работа с проектными институтами ЗАО «Кавказкурортпроект», ОАО «Камминатор», ЗАО «Проектный институт архитектуры и градостроительства» и службами города по выполнению проектов на строительство автомобильных дорог в новых микрорайонах города (5-6

## конкурсных на капремонт

За отчетный период объявлено три открытых конкурса на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг, а именно:

— на капитальный ремонт здания МОУ СОШ № 18;

— на выполнение ПСД реконструкции МСКОУ ПС (К)ОУ школа-интернат 8 вида;

— на выполнение ПСД реконструкции МУЗ «Поликлиника № 3».

Проведен открытый конкурс на выполнение работ по устройству шатровой кровли здания МОУ СОШ № 5. Определен победитель.

29 июня проведено заседание единой комиссии по следующим вопросам:

— выполнение капитального ремонта МОУ СОШ № 1;

## варная, ул. Георгиевская, ул. К. Хетагурова, ул. Малыгина, от ш. № 15 до ул. А. Строителей, ул. Университетская.

## И. АЛЕЙНИКОВ, начальник МУ «Управление ЖКХ администрации города».

## НА ЖАЛОБЫ ОТРЕАГИРОВАЛИ

19 июня 2007 г. по коллективной жалобе граждан проведены проверки кафе и магазина, расположенных по улице Транзитной, 2/а по вопросу соблюдения правил торговли.

26 июня проверено две торговые точки по ул. Широкая, 2а и на территории АЗС «Окстан» по вопросу соблюдения правил торговли.

28 июня проведены комплексные

## нов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей.

Проведены два заседания городской общественной комиссии по жилищным вопросам.

**Т. СТАРХ, заведующая отделом по учету и распределению жилья администрации.**

## О ЗЕМЛЕ И ИМУЩЕСТВЕ

Заключено договоров об использовании муниципальной собственности — 506 шт.

Поступило в бюджет города Пятигорска 25 765,9 тыс. руб.

Заключено договоров аренды земли — 414 шт.

Поведено 40 проверок в рамках муниципального земельного контроля.

Подготовлено постановлений

## и краевыми льготниками по выдаче справок на приобретение льготного проездного билета.

Завершена ежемесячная денежная выплата (300 руб.) за июль 2007 г. отдельным категориям пенсионеров. Выплата ЕДВ и пенсия компенсация за телефон и радио краевым льготникам за июль 2007 г., получающим ЕДВ через почтовые отделения связи 6930 получателя в сумме 2492,9 тыс. руб.

Во исполнение Решения Государственного совета РФ от 2 июля 2004 г. продолжена работа по формированию общегосударственной базы данных о социальном положении ветеранов ВОВ категории «труженики тыла». Проведено медицинское обследование 170 труженников тыла и вдов.

## Маргарита Атамалова была первой среди юниоров, Аллина Алавердиева — первой среди участниц 1996 г. рожд. Заведующий отделом ФК и спорта администрации Пятигорска присутствовал на закрытии турнира и вручил призы победителям от главы Пятигорска.

20 — 21 июня 2007 г. на базе МОУ СОШ № 6 прошли соревнования по настольному теннису первого потока летних пришкольных лагерей. Победители среди юношей: 1 место — Ю. Арапетов, 2 место — М. Фесак, 3 место — Н. Денисов; среди девочек: 1 место — Д. Подобедова, 2 место — С. Сестричко, 3 место — Д. Сестричко.

26 — 27 июня 2007 г. состоялись соревнования по велоспорту среди детей, отдыхающих в летних при-

## риториальное управление, депутат Пятигорской Думы В. Г. Арашук, казанчество.

Проведена встреча с депутатом Пятигорской Думы В. Г. Арашук по вопросу благоустройства ст. Константиновской и поселков и работам по восстановлению оросительного канала — 19.06.2007 г. ООО Агробиоферма «Пятигорье» выделены техника для покоса обочин стадиона ст. Константиновской.

## О. ЛУБЕНСКАЯ, начальник ТУ.

## ТУ Беля Ромашка, пос. Энергетик

Проведено мероприятие, посвященное Дню памяти участникам ВОВ в мемориала Вечной славы в Комсомольском парке. В мероприятии приняли участие ветераны ВОВ, учащиеся школьных лагерей МОУ гимназия № 4, МОУ лицей № 15, МОУ СОШ № 16.

В территориальном управлении было проведено три совещания (19, 21, 26 июня 2007 г.) с председателем комиссии по делам несовершеннолетних В. Г. Великого.

В пос. Энергетик установлена детская площадка по ул. Подстанционная, 21.

Силами МУП «САХ» была очищена придорожная часть ул. Подстанционная.

Проведен ремонт асфальтоукладчика по ул. Подстанционная (720 кв. м).

## Г. БОНДАРЕНКО, начальник ТУ.

## ТУ Новопятигорск-Скачки

Проведена очистка пляжной зоны «Новопятигорского озера» от центрального входа до Южной дамбы.

Силами специалистов продолжены работы по санитарной очистке ул. Ермолова (малая), нечетная сторона, вывезено два грузовых автомобиля с мусором. Проведен покос травы по ул. Мира в районе дома № 58.

Проведены доводы коллективной жалобы по ул. Школьной, 111, по результатам проверки доводы жалобы частично подтвердились.

## Д. ГРЕЧКИН, и. о. начальника ТУ.

## ТУ пос. Свободы

Начато строительство детской площадки в поселке Новом (ул. Бабджанна Петра I).

Продолжается борьба с сорняками и карантинными растениями — покоса трава на ул. Пащенко, Пролетарской, Лесной.

Проведен плановый выездной прием граждан в с. Привольное. Предприниматель Т. М. Беликова вручила 20 продуктовых наборов маломужским семьям с. Привольное.

Начаты работы по оборудованию ливневой канализации по ул. Островского и остановки общественного транспорта «перевал Пролетарский» за счет средств предпринимателя В. Г. Великого.

Скошена трава на прилегающей территории Детского военного санатория по пр-ту Калинин и ул. Центральной.

Рассмотрены заявления граждан по ул. Пролетарской, 75, 56Б.

## А. ШИПОРЕНКО, начальник ТУ.

## Подготовлено информационно-аналитическим отделом Думы администрации Пятигорска.

## БОЛЬШАЯ ПЛАНЕРКА

— выполнение капитального ремонта кровли МОУ НОШ № 17;

— выполнение капитального ремонта кровли МОУ СОШ № 3;

— выполнение капитального ремонта МУЗ «Поликлиника № 1».

## Ю. НИКОЛАЕВА, и. о. начальника управления муниципальной экономики, экологии и курорта.

## ДОСУГ — НА ВЫСОТЕ

С 18 по 29 июня сотрудниками МУ КЦСОН на проведение различных мероприятий, оказание материальной, продуктовой помощи нуждающимся, на организацию досуга детей было привлечено благотворительных пожертвований на сумму 148 тыс. 450 рублей.

В целях усиления профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на базе отделения дневного пребывания детей и подростков МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» проводится летний оздоровительный лагерь дневного пребывания для детей из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию, который посещают 36 детей.

В филиалах ст. Константиновской по разработанному плану проводятся мероприятия организации досуга детей за счет внебюджетных средств.

Продолжается работа с пожилыми людьми в отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов.

## З. ДМИТРИЕВА, директор МУ КЦСОН Пятигорска.

## Отчеты о работе структурных подразделений Думы и администрации Пятигорска с 16 по 30 июня 2007 года

## ПЯТИГОРСК — ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

проверки совместно с представителями управления муниципальных объектов по вопросу приведения в соответствие требований земельного и гражданского законодательства по павильонам по улице Леваневского.

**С. ФИЛАТОВ, заведующий отделом торговли, бытовых услуг и защиты прав потребителей.**

## В ОЧЕРЕДЬ — НА ЖИЛЬЕ

В целях реализации приоритетного Национального проекта «Доступное и комфортное жилье — гражданам России», главой Пятигорска — председателем Думы Л. Травным были вручены свидетельства, удостоверяющие право на получение субсидий на приобретение или строительство жилья 40 молодым семьям — участникам Программы.

В целях реализации подпрограммы «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством и федеральной целевой программой «Жилище» на 2002—2010 годы» на 2002—2010 годы, утвержденным Правительством РФ от 21.03.2006 г. № 153: начато формирование списка льготных категорий граждан на получение государственных жилищных сертификатов в 2008 году из числа:

— офицеров, уволенных в запас, — вынужденных переселенцев, — участников ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, — граждан, выехавших из рай-

## ПЛАНЫ НА 2007 ГОД

С 22.06.2007 г. в МУП «ЕРКЦ» работает специалист управления с целью осуществления информационного обмена между управлением и МУП «ЕРКЦ» по учету льготной категории граждан. За этот период принят 101 гражданин, из них: по 36 внесены корректировки в базу данных, 65 даны консультации.

**М. АНТОНОВА, начальник Управления труда и социальной защиты населения.**

## НАСТРОЕНИЕ ПРАЗДНИКА

Состоялись следующие наиболее социально значимые мероприятия: 23 июня в Доме-музее А. Алдыбаева прошла творческая встреча с членом Союза писателей России В. Бударным.

— 23 июня в парке культуры и отдыха прошла Молодежная акция «Новая Россия без наркотиков».

В детской художественной школе открылась выставка «По страницам любимых книг».

1 июля состоялся праздник Республики Северная Осетия-Алания и 10-летия национально-культурной осетинской общины «Ир-горда Пятигорска в Доме национальных культур».

## Э. КРАВЧЕНКО, начальник управления культуры администрации Пятигорска.

## СОРЕВНУЮТСЯ СИЛЬНЕЙШЕ

17 — 21 июня 2007 г. сборная команда Пятигорска в составе 6 спортсменов и 2 тренеров приняла участие в VIII Международном турнире по художественной гимнастике на Кубок ГТРК в Кисловодске.

## ВЫПЛАТЫ ЛЬГОТНИКАМ — ВОВРЕМЯ

Продолжен прием пенсионеров города, не являющихся федераль-

## 3 июля — профессиональный праздник сотрудников ГИБДД

**Свой профессиональный праздник сотрудники Госавтоинспекции региона Кавказских Минеральных Вод, как обычно, встречают на рабочих местах. Время сейчас горячее, курортный сезон в разгаре, поэтому об отдыхе приходится забыть или отложить до «лучших времен», которые, впрочем, почему-то никак не желают наступать.**

# ОБ ОТДЫХЕ ПРИХОДИТСЯ ЗАБЫТЬ

— Оперативно-профилактическая операция «Курорт-2007» началась 26 мая и будет продолжаться до 30 сентября. Практически все это время наши сотрудники работают по «усиленному варианту несения службы». Сейчас все силы направлены на то, чтобы обеспечить безопасность как жителей региона, так и тех людей, которые прибывают к нам на отдых, причем не только из разных регионов России, но и из-за рубежа, — рассказывает начальник ГИБДД УВД по КМВ подполковник милиции Сергей Марченко.

Нужно заметить, что несение службы сотрудниками ГИБДД в регионе Кавказских Минеральных Вод имеет целый ряд особенностей, которые диктуют и свою специфику при решении чисто милицеевских задач. Это связано, прежде всего, с тем, что регион напрямую граничит с соседними северо-кавказскими республиками: Кабардино-Балкарской и Карачаево-Черкесской. Общая протяженность административных границ составляет свыше сотни километров. Прием часть границы, в районе Кисловодска, проходит по горным районам соседнего Мало-Карачаевского района. Здесь множество трудно проходимых грунтовых дорог, о которых сами сотрудники ГИБДД в шутку говорят, что «здесь лучший патрульный — дождь». Административные границы «закрывают» три стационарных КПМ и один КПП, расположенные на оживленных трассах краевого и федерального значения. На степных и горных «грунтовоках» в круглосуточном режиме работают свыше 30 мобильных экипажей ГИБДД. В случае обострения обстановки туда же направляются дополнительно 8—10 экипажей, усиленных сотрудниками отряда милиции особого назначения.

По словам подполковника Марченко, в задачи дежурных экипажей не входит отражение нападения бандгрупп. Основная функция сотрудников Госавтоинспекции — вовремя обнаружить подозреваемых людей или объекты и передать об этом информацию. Впрочем, к возникновению «нештатных ситуаций» тоже приходится быть готовыми. На службу экипажи выходят «во всеоружии», а действия на случай возникновения опасности отработываются в ходе постоянных занятий и инструктажей, поскольку опыт последних лет показывает, что во время дежурства нужно быть готовым ко всему, и вовсе нет гарантии того, что лица, оставленные просто для проверки документов, внезапно не откроют огонь.

Так, 13 января в Предгорном районе сотрудники ДПС КПП «Мирный» заметили молодого мужчину, который шел по обочине дороги, имея при себе большую спортивную сумку. Милиционеры потребовали неизвестного предъявить документы, однако тот неожиданно бросился бежать к лесополосе, выхватив из сумки автомат. Сотрудники ДПС отпустили ответный огонь. В перестрелке преступник был убит. Как выяснилось, это был житель КЧР Казбек Баташев, находившийся в федеральном розыске за целый ряд тяжких преступлений, в том числе убийство имама Кисловодской мечети, совершенное в сентябре прошлого года.

К счастью, подобные ситуации возникают не столь часто, но патрульные хорошо знают, что к ним нужно быть готовыми. В большинстве случаев сотрудникам ГИБДД региона приходится работать «не на отражение нападения», а на профилактику различного рода преступлений и правонарушений: недопущение провоза в регион запрещенных предметов, включая оружие, боеприпасы, наркотики.

Случаи изъятия оружия и боеприпасов регистрируются милицейскими оперативными сводками не редко. Так, в апреле в Кисловодске в районе городской больницы нарядом милиции в автомобиле была остановлена автомашина ВА3-2106. При досмотре у водителя был обнаружен и изъят пистолет Макарова. А в Желез-

новодске поздно вечером водитель иномарки, проигнорировав требования сотрудников ДПС об остановке, попытался скрыться, однако был задержан. Документов на право управления автомашиной у него при себе не оказалось, зато при досмотре гаража были обнаружены патроны к автомату Калашникова в количестве 10 штук.

Но бывают в практике и случаи, когда сотрудникам Госавтоинспекции приходится выполнять работу, далеко выходящую за обычный круг их профессиональных обязанностей. Так, в июне в Пятигорске в средней школе № 6 во время проведения экзаменов одной из старшеклассниц стало плохо. У девушки случился эпилептический приступ. Сотрудники ДПС, находивши-



**Уважаемые коллеги, сотрудники Государственной инспекции безопасности дорожного движения и ветераны!**  
**Поздравляю вас с 71-й годовщиной со дня образования ГИБДД МВД России! В этот праздничный день желаю всему личному составу подразделений Государственной инспекции безопасности дорожного движения новых успехов в нелегкой службе, в совершенствовании профессионального мастерства, крепкого здоровья и личного благополучия.**

**В. И. ГРАНКИН, командир отдельного батальона ДПС ГИБДД 1 ГУВД по Ставропольскому краю (г. Лермонтов) подполковник милиции.**

кой экзотики» с непременными гонками по горному серпантину и задержанием вооруженных преступников в рабочих буднях вытесняются работой по организации безопасного движения на улицах городов и профилактике дорожно-транспортных происшествий. И эта работа может показаться рутинной только тому, кто никогда не видел страшных последствий дорожных аварий. И за сухими цифрами, говорящими о мерах, предпринятых по профилактике ДТП в регионе, стоит серьезная, напряженная работа сотрудников ГИБДД курортного района.

**Оксана ТАНАСЕИЧУК, старший инспектор по пропаганде ОГИБДД УВД по КМВ.**

## ПЛАНЫ НА 2007 ГОД

С 22.06.2007 г. в МУП «ЕРКЦ» работает специалист управления с целью осуществления информационного обмена между управлением и МУП «ЕРКЦ» по учету льготной категории граждан. За этот период принят 101 гражданин, из них: по 36 внесены корректировки в базу данных, 65 даны консультации.

## НАСТРОЕНИЕ ПРАЗДНИКА

Состоялись следующие наиболее социально значимые мероприятия: 23 июня в Доме-музее А. Алдыбаева прошла творческая встреча с членом Союза писателей России В. Бударным.

## СОРЕВНУЮТСЯ СИЛЬНЕЙШЕ

17 — 21 июня 2007 г. сборная команда Пятигорска в составе 6 спортсменов и 2 тренеров приняла участие в VIII Международном турнире по художественной гимнастике на Кубок ГТРК в Кисловодске.

## ВЫПЛАТЫ ЛЬГОТНИКАМ — ВОВРЕМЯ

Продолжен прием пенсионеров города, не являющихся федераль-

## БОЛЬШАЯ ПЛАНЕРКА

— выполнение капитального ремонта кровли МОУ НОШ № 17;

## ДОСУГ — НА ВЫСОТЕ

С 18 по 29 июня сотрудниками МУ КЦСОН на проведение различных мероприятий, оказание материальной, продуктовой помощи нуждающимся, на организацию досуга детей было привлечено благотворительных пожертвований на сумму 148 тыс. 450 рублей.

## З. ДМИТРИЕВА, директор МУ КЦСОН Пятигорска.

## ПЛАНЫ НА 2007 ГОД

С 22.06.2007 г. в МУП «ЕРКЦ» работает специалист управления с целью осуществления информационного обмена между управлением и МУП «ЕРКЦ» по учету льготной категории граждан. За этот период принят 101 гражданин, из них: по 36 внесены корректировки в базу данных, 65 даны консультации.

## НАСТРОЕНИЕ ПРАЗДНИКА

Состоялись следующие наиболее социально значимые мероприятия: 23 июня в Доме-музее А. Алдыбаева прошла творческая встреча с членом Союза писателей России В. Бударным.

## СОРЕВНУЮТСЯ СИЛЬНЕЙШЕ

17 — 21 июня 2007 г. сборная команда Пятигорска в составе 6 спортсменов и 2 тренеров приняла участие в VIII Международном турнире по художественной гимнастике на Кубок ГТРК в Кисловодске.

## ВЫПЛАТЫ ЛЬГОТНИКАМ — ВОВРЕМЯ

Продолжен прием пенсионеров города, не являющихся федераль-



Выставка

Ирина СУББОТИНА, наш корр.

В ИЗДЕЛИЯХ — РАЗМАХ ДУШИ



В МИЛЛИСЕКУНДЫ небо прочертила ракета, десятки выпущенных на свободу шаров и забавные прибаутки скоморохов возвестили об открытии городской выставки декоративно-прикладного творчества.

делку тонкие нити духовности, настроения и истинной красоты. Отрадно, что, несмотря на ломку эпох, хранилище мастерства не эрозировалось в безликой толпе борющихся за свое существование.

способна не только двигать крыльями, но и освещать глазами темную прихожую. Персонажи русских народных сказок, Пушкинских произведений и иные мотивы в изделиях ребята впечатляют яркими образами и сложной техникой исполнения.

Этой же стезей идет и Пятигорский детдом. На протяжении пяти лет чувствуют заботу и внимание находящиеся здесь дети со стороны Светланы Мухановой.

Мало добрых слов можно сказать буквально о всех размещенных на выставке экспозициях. И тем не менее признаны лучшими и отмечены дипломами номинации «Разнообразие видов народного искусства и декоративно-прикладного творчества» — межшкольный учебный комбинат.

Этой же стезей идет и Пятигорский детдом. На протяжении пяти лет чувствуют заботу и внимание находящиеся здесь дети со стороны Светланы Мухановой.

Среди педагогов, учащиеся которых показали неординарные работы — Евгения Рабиничева (СОШ № 29), Светлана Волынкина (СОШ № 16), Варвара Восканова (СОШ № 5), Анна Бринских (детдом) и другие.

НА СНИМКЕ: у выставочного стенда гимназии № 11. Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

Ступени к мастерству

Ольга МАРТЫНОВА, наш корр.

Музыка всегда была рядом с этими ребятами. Теперь они уже почти взрослые: кто-то виртуозно играет на баяне, кто-то — на скрипке или гитаре, кто-то все это время постигал азы игры на фортепиано.

СОЛНЕЧНЫЙ СВЕТ МУЗЫКАЛЬНОЙ ГАРМОНИИ

Музыкальной школы в ожидании праздника. И вот звучат фанфары, на сцену приглашаются зам. начальника управления культуры администрации города Татьяна Литвинова, директор — заслуженный работник России Николай Миргородский, зауч школы Галина Рыбникова.



на сцену лауреатов Всероссийского и краевых конкурсов — Виолетты Александровны, Гречки Александры, Ано Сизикову, Тамару Арзуманову, отличников учебы Дмитрия Кузнецова и Яну Янакову.

Премьера

Наталья ПАЛЬКОВА, наш корр.

Пишут нам читатели

Кто это такие? Ответ на этот вопрос знают все без исключения дети, потому как Чиполлино является одним из любимых сказочных персонажей на протяжении долгих-долгих лет.

ЧИПОЛЛИНО, ЧИПОЛЛЕТТО, ЧИПОЛЛУЧЧИ...

На выходных пятигорской ребятне посвящалось познание с итальянско-говорящей лужковкой поближе. Премьерный показ новой сказки «Приключения Чиполлино» Ставропольского государственного краеведческого театра оперетты Светланы Калининской.

в наши дни. Граждане овощи не хотят мириться с несправедливыми налогами, которые господра фрукты установили даже на снег, дождь, град.

«Все мы родом с огорода, где светит солнце и идет дождь!...» Самый благодарный и искренний детский зритель по достоинству оценил все сказочное действо и щедро аплодировал талантливому актерскому составу.

Мы спокойны за наших детей, знаем, что они прекрасно подготовлены к школе. Спасибо тебе, добрый «Мишутка», за наших выпускников!

По поручению родительской группы «Березка» МДОУ д/с № 46 «Мишутка» Римма АБРАМОВА.

Мы спокойны за наших детей, знаем, что они прекрасно подготовлены к школе. Спасибо тебе, добрый «Мишутка», за наших выпускников!

По поручению родительской группы «Березка» МДОУ д/с № 46 «Мишутка» Римма АБРАМОВА.

Событие

СТАДИОН — ПЕРВАЯ «ЛАСТОЧКА»

На днях в ст. Константиновской Пятигорска состоялось торжественное открытие стадиона, которое стало для жителей станции настоящим праздником.

Спортивный туризм

БРОНЗОВЫЙ ЙОШКАР-ОЛА

Росгосстрах. Кубок России по футболу. 1/16 финала

ГРОЗНЕНЦЫ ВЫБИВАЮТ ИЗ КУБКА «СПАРТАК»!

В окрестностях города Йошкар-Ола — столицы Республики Марий-Эл — прошло Первенство России по спортивному туризму среди юниоров и юношей на пешеходных дистанциях.

Турристско-спортивный союз России и Федерация спортивного туризма Республики Марий-Эл четвертый год подряд принимали на своих полигонах гостей со всей России.

«Терек» (Грозный) — «Спартак» (Москва) — 1:1 (0:0, 1:1, 0:0, 0:0), 4:3 по пенальти.

На 80-й минуте сталкиваются в борьбе Кренделев и Шишкин. Пока Шишкин оказывал помощь за полем, Борнсузов поддал штрафной и Кулик без помех с лета вколотил мяч как в бильярдную лузу.